



POLETNA ŠOLA TEOLOGIJE–SPREJEMNAJE TRPLJENJA

Ljubljana, 17. avgust 2020
Št. dokumenta: 631-1/2020-18

Spoštovani,

obveščamo vas, da Teološka fakulteta UL organizira **Poletno šolo teologije – Sprejemanje trpljenja**, ki bo potekala **na Bledu od 20. do 22. novembra 2020**. Cilj poletne šole je osvetliti pogled na trpljenje iz različnih teoloških disciplin, kakor tudi iz filozofske, religiološke in psihološke perspektive ter prikazati konkretne prakse soočenja s trpljenjem, ki so navzoče v vsakdanjem življenju. Na poletni šoli bodo predavali predavatelji s Teološke fakultete UL ter zunanji predavatelji s področja karitativnega dela, duhovnega spremljanja in medicine.

Komu je namenjena?

Poletna šola teologije je v prvi vrsti namenjena študentom in diplomantom humanističnih in družboslovnih področij ter osebjem, ki se na delovnem področju srečuje z obravnavano tematiko. Število udeležencev je omejeno na dvajset oseb. Poletna šola bo potekala v primeru zadostnega števila prijavljenih, tj. petnajst slušateljev in v primeru, da bodo razmere v zvezi z epidemijo COVID-19 to omogočale.

Šolnina

Šolnina poletne šole znaša 100€ ter pokriva dve nočitvi z zajtrkom, kosilo in večerjo.¹ Stroške nočitve in zajtrka je možno pokriti tudi s turističnimi boni, kar pa je potrebno označiti že ob prijavi preko spletne aplikacije.

Ovrednotenje

Poletna šola se bo študentom UL TEOF priznala kot opravljena izbirna vsebina (3 ECTS), študentom drugih članic UL pa kot zunanji izbirni predmet. Vsi slušatelji bodo po koncu poletne šole prejeli potrdilo o udeležbi.

Prijava

Prijavite se preko aplikacije: <https://form.jotform.com/202293874745363> ali na elektronski naslov poletna@teof.uni-lj.si

Prijave so odprte do sobote 10. oktobra 2020. Vaša prijava bo veljavna po plačilu računa, ki vam ga bomo poslali po oddani spletni prijavi. Zadnji rok za plačilo je 6. november 2020. V primeru odpovedi poletne šole zaradi epidemije, bomo vse nastale stroške povrnili.

Vljudno vabljeni!




prof. dr. Robert Petkovšek,
dekan

¹ Organizator si pridržuje pravico do znižanja šolnine.